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‘\ Tablesclec .Y, 2= ' 10

Un visiteur a perdu un billet de banque'!
Pour l'aider & le retrouver, relie chaque multiplication a son billet.
Inscris le résultat manquant sur le billet vide.

2x12 10x7

1x 2

10 x 12 2x6



A PAVIjLoN D ccuEiL

Des billets permettant un acces rapide au pavillon de ton choix
sont disponibles. Tente ta chance!

Entoure 3 billets au hasard. Ensuite, écris le résultat de chaque
multiplication sur son billet. Les billets gagnants portent un nombre
dont le premier chiffre est impair.

1x10=10
(billet gagnant, 1est impair)
¥
8
N~

o)

10x4-=40
(billet perdant, 4 est pair)

gaghants.
[ (—
o [

1x0=_U_ l I 2x7=1_4*’ =)
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10 x 11 = 110




Tables de 0,1, 2 et 10

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

2 x5 =_10_ 2 x 7 =
10x 6 = _60_ 10 x 12 =
2 x M = _22 2 x 0 =
10 x 4 = _40_ 10 x 3 =
2 x 3 =_6_ 2 x 8 =
1 x M =_1_ 1 x5 =
2 x9 =_18 2 x10 =
10 x 10 = 100 1 x9 =
2 x 6 = _12_ 10x 7 =
X







Ecris le résultat des multiplications dans I'étiquette qui correspond
au nom de chaque animal.

;- Narval 88 \‘

Manchot empereur

3

Morse 33

{

Lemming ﬁ

=

e T Y

Béluga 77 i i‘

Table de Y'Y

i
Ours polaire 22 { Otarie 121 i
Bceuf musqué i Harfang des neiges ﬂ
Lievre arctique 0 Renard arctique n
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PAVI|LoN DgS TNIMRUX POLKIRES

Qui suis-je ?

Ecris le résultat de chaque multiplication dans 'encadré ([ )
qui correspond a la réponse des devinettes. Ensuite, effectue
les multiplications qui sont sur 'ours polaire.

* Je suis le roi de la banquise.
Ma nourriture préférée
est le phoque.

La baleine bleue

(o))
(o))

* Je suis le plus grand des
animaux vivant sur la Terre.

~
~

Le renard arctique

» J'ai des ailes, mais je suis
incapable de voler.

-—

2

-—

Le morse

* On me surnomme
la licorne des mers.

W
W

L'ours polaire

» J'aime glisser dans
eau et prendre un bain
de soleil sur la banquise.

Le caribou

* Je possede des défenses
en ivoire et des moustaches.

Le phoque

» Je suis herbivore et je vis
en troupeau.

192
()}

Le narval

* J'ai un museau pointu
et je change de couleur
selon la saison.

IIRRAAAE
JEHEEE e

(00)

Le manchot

Nx1=_1 —

[

Mx9=_99 I

\

MNx12 = 132

m Reproduction interdite » © 2025 Marcel Didier U

1 x10 =110



Table de Y'Y

Effectue chaque multiplication, puis cherche la lettre qui
correspond & son résultat dans la légende. Ecris cette lettre
& sa place au bas de la page pour découvrir le nom de deux
animaux polaires amusants'!

O x5 =_5_ O 1 x12=_132
O n"x2-=_22 O 1 x10-=_10_
© n x10=_10 O nxo=_0_
O nx1=_1_ O nxn=_120_
O nx2-=-_22 O x5 =_5_
O nx12-=_132 O nx2-=_22
O x4 =_44 O n"nx9=_9_
O nxn=_12_ O nx3=_3_
O nx12= 132 @D nxe6 = _66
O nx7=_17_ @ nxs=_88
O nxs=_88

Légende

O: L 8 C M:F 17:J 22:0 26:Z 33:E 35:B 44:S 49:Y
55:9 57:V 62:K 66:D 70:X 77:T 81:H 88:E 94:M 99:P
101:E 1T10:R 121:A 132:U 144:.Q

G O R _F _O _U

O 6 © 0 0 0O

S A U T _E _U _R
O 0 0 O 0 0 0O
L A G O P _E D _E
©O 0 0 0 O 0 9 O
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Tablesde 0,1, 2,10 et 11

Les animaux polaires vivent pres des pbles de la Terre, en Arctique
et en Antarctique. Trace un X dans une des deux colonnes a coté
de chaque animal pour indiquer la région dans laguelle il habite.
Ensuite, effectue chaque multiplication et cherche son résultat

au bas de la page pour Vvérifier si ta prédiction est exacte.

— oo Y ee
des mers NMx5=22 X | Boeuf musqué Mx0=_YU |Y
Ours polaire Nx2=22 |¥ Narval 2x12=24 | X
Renard arctique | 10x 3 =30 | ¥ Béluga Mx9 =99 |¥X
Albatros Nx7=77 X EOUph“" de 2x6 =12
ommerson
Harfang Nx12=132 | Y| |Otarie Mx3 =33
des neiges
Morse 1x10=10_ | ¥ Lievre arctiqgue | 2 x10=20 | ¥
Eléphant 1 _ 88
de mer 2x6=_12 X |Loutre desmers | 1x8 =88 | Y
. Phoque
_ 44 _ 14
Baleine bleue Nx4=44 |¥X de Weddell 2x7 =14 X
Manchot Mx1=121 X | Caribou Mx6 =066 |Y
Gorfou sauteur | 2x 1=_2_ X | Lemming 1Mx10=10 | ¥
Lion de mer 10x 4=40 |Y Phoque barbu 2x4=_8 |¥X
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Tablesde 0,1, 2,10 et 1

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

X X X X X X X X X X
X X X X X X X X X X

‘ \
PR | '
Nl

RepraBuction ingerdite + © 2025 Pﬁiel/DidEL B
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Table de 35

Relie chaque multiplication & son résultat pour découvrir
le nom du fruit.

(&)
X
N

@ Pomme de cajou

’-.
1‘-. U g

‘-:

(9]
X
-

R

5x12

N (%)
X X
o)} W
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PAVI|LoN Dg | FoRET TMAZONIENNE

Effectue les multiplications sur la carte de ’/Amérique du Sud.

Mer des Caraibes

GUYANA —
SURINAM
/ E—

COLOMBIE : ,GUYANE FRANCAISE ‘

Y

BRESIL

BOLIVIE

Océan
Pacifique

Océan
Atlantique

La forét amazonienne est la plus

vaste forét tropicale de la planeéte.
Plus de la moitié de sa surface se
situe au Brésil.
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Table de 35

Effectue les multiplications tout au long du parcours du safari photo.

Lg SAVAIS-Tu ?

Le dauphin rose habite seulement dans
les rivieres, principalement en Amazonie.
Il mesure 2,5 meétres et pése entre

100 et 150 kilos. Il peut vivre 15 ans.
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Tablesde 0,1, 2,5,10 et 1

Sais-tu comment on surnomme '’Amazonie ?

Le poumon de la planete
€ Le paradis terrestre
€) La jungle hostile

Pour connaitre la réponse, effectue chaque muiltiplication,
puis trace un ¥ sur son résultat dans la grille.
Le nombre restant t'indique la solution.

X 5x 3 =_15 10x 1 =_10_
X 10 x 2 = 20 5 x 4 = _20
X 0Ox5=_0_ N x 8 =_88
X 2 x 2 =_4 5 x10 = _20
X 5 x 11 = _35 2 x 9 =_18
X N x 3 =_35 Nx7-=_7/7
X 5 x 5 = _25 5x 1 =_9
X 10x 9 =_90_ N x N = _121
X Nx 2 =_22 5 x 6 = _30
X 5 x 8 = _40_

20 Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier
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Tablesde 0,1, 2,5,10 et 1

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le
a la page 64.

x 1 = _11_ N x12 = :
x 8 = _40 5 X =

x N = _22 10 x

X 1 = _3 _ 2 X

x 9 = _99 5 X

x 6 = _30 n x

x 8 = _80 5 x

x 11 = _95 10 x

x 7 = _7_ 0 x

X 3 X

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier 21






Table de 2B

Mesure ta force avec le jeu du marteau'!
Relie chaque multiplication & son résultat.

3 x 3 =_9
3 x12=_36
3 x 8§ = _24
3 x 1 =_3_
3 x 6 = _18
3 x N =_33
3 x0=_0_
3 x5 =_15_
3 x 9 = _27/
3 x 7 =_2
3 x2=_6_
3 x10 = _30

arcel Didier




ZA%y||\\ PAVIILON DES MENEGES Et DES JEUX D NDRESSE

Effectue les multiplications qui jalonnent le parcours
des montagnes russes.




@
&4 Tablecdle 3

NN
—

Ecris le résultat de chaque multiplication dans sa nacelle.

3x6 3x1

3x10 3x3

\_21 /
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Tablesde 0,1, 2, 3,5, 10 et 11

Effectue les multiplications. Chaque résultat correspond & une

fléchette. Choisis au hasard 15 fléchettes, puis trace un X sur
les ballons qui portent les chiffres inscrits sur tes fléchettes.

Pour gagner un prix, tu dois faire éclater 10 ballons.

5x4=_20_ .3x3=L 2x5=_10 =3x11=i
10x9=_90 5x7=_35_ Ix1=_3 5x6=_50_

{ |1 U —
3x8=_24 5x10=_50

'11x1 = '3x5—
3x10 = j_O_ =5x11—j5_ '3x9 27

10xn=_10_ 'Ox3- 0 5x12=_60 =3x6—

2x10=_20 3x12=_56 5x9=_45
3x7=_21_

1x10=_10 Nx1=_121_
— RN , —

Nx2=_22_ 5x5=_25_ e 3x4=_12_ '1x6-

COCCOOOCCCCCOCC&

3k @200 %0 drxk - x

o @%@ X8 X 000K 4 X
PU T &L

©
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Tablesde 0,1, 2, 3,5, 10 et 11

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le
a la page 64.

X X X X X X X X X X
X X X X X X X X X X

=

‘////// [ I

=

‘////// [

|-
[
ﬁ,,,,,,..

N
Reproduction interdite » © 2025 Marcel Didier
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Relie chagque multiplication & son résultat pour découvrir le nom
des éléments de 'armure d’un chevalier.

Gorgerin Canon de bras

4 x O
Heaume
S

palliere

Gantelet

Flancart

3 Y el
’ b .
= P~
. =i i L
W i N f P =i
i TR e o A
i ! - =] fiLy
i 1 i 5
N - 2
R
i I L
- A £
I i 1 a4 ,
& \
f L AL i oA i
i |'. .I'u \ e -
4 A —. LV E - e
Plastr - ST \ i
p» Sl o A .

Cubitiere

itk ; Greve
Soleret E

Braconniére Cuissot
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pAVILoN Dg | EpOQUE MEDIEVALE.

Ecris le résultat des multiplications tout
au long de ta visite du chateau fort !

douve

tour de guet
rempart
chéateau

cour
créneau(x)
donjon
chemin de ronde
herse

chapelle
pont-levis
clocheton




Découpe les deux pieces de jeu d’échecs au bas de la page.

Effectue les multiplications correspondant a leurs

déplacements sur I'échiquier et dispose successivement
le cavalier blanc puis la tour noire sur les cases correspondant
aux résultats. La piece qui met le roi de son adversaire en échec,

C’est-a-dire quelle peut le capturer, gagne la partie.

Je wme déplace
en formantunl.

Je we déplace
en diagonale.

DEPLACEMENTS

4 x 2 = _9S _
4 x 7 = _£9°
4 x 5 = _<£YU
4 x 1 = & __
4 x10 = _2Y_
4 x 8 = 242 _
DEPLACEMENTS

4 x 4 = _16_
4 x 12 = _48
4 x0=_0_
4 x 9 = 36
4 x 6 = _24
4 x 3 =_12_
4 x N = _44_
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Tablesde 0,1, 2, 3, 4, 5, 10 et 11

Pour connaitre le vainqueur de ce combat de tables,
effectue les multiplications et entoure le score le plus élevé
de chaque tir. Ensuite, calcule le nombre de parties gagnées
par Henri et par Gautier.

3x7=2_ ©

¥ = 4xn=0UD 0
3x8 =_24 ©
4x4 =6 Q

mas 351088 el s

gggnées: 3 x12 = (36 QO 5x7 =32 gggnées:
Ox4=_0_ @ 1x4=C4D

2 5x6 =C30) @ 4x7 = _28_ ¢
nxn=CQD @ 2x12= _24_
3x6=_18 @ 4x5 =20
10x8 = (80D @ 5x12= _60
3x3=C9) @ 4x2=_8_
4x6=A93x9=@
nxio=C0) @ 4x12=_48 &
4x3=_12 @ 5x5 =025

Prénom de I'archer vainqueur :
Henri

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier
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Tablesde 0,1, 2, 3, 4, 5, 10 et 11

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

4 x10 = _40_ 3 x 3 =

5 x5 = _25 1 x 4 =

4 x 8 = 32 5x 7 =

3 x 6 = _18 N x12 =

5x 9 = _45 4 x 4 =

4 x 2 = _8 5 x 6 =

3 x 7 =_21 4 x N =
') 4 x12=_48 10 x 10 = 100
\dﬁ 1N x 1= _121 4 x 7 = _28
-*) 4 x 5 = _20 3 x 9 = _2/7
‘ x 2 =_0_ 1N x10 = _110_

12 = 36

W Hh O N O
x
-—
N
]
(o))
&
U h N bH
X X X X X

)(5:15

arcel Didier
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'\Y)JV Teable cle 6

Relie chaque tente & sa campeuse ou G son campeur.
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PAVI|LON Dy cAMP D'KVENTURE

Un seul parcours se rend sans embiche jusqu’a la tente.
Choisis un des deux au hasard et effectue les multiplications
qui le jalonnent.

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier




W, Teable de 6

.‘\*g

Effectue chaque multiplication, puis entoure son résultat sur
les montagnes. Compléte 'énoncé au bas de la page en écrivant
le nom du mont dont tous les nombres sont entourés.

6 x4 = _24
6 x1 = _66
6x2 = _12
6x9 = _24

Mont Richardson - 1180 m

Jacques-Cartier

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier




Tablesde 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 10 et 11

Participe a I'expédition de géocache ! Effectue les multiplications
pour connaitre les coordonnées de chaque cache. Ecris & coté le
nom de ce que tu y découvres.

27 A
24 4 yd
-
21 I
20 al

U

COORDONNEES

NOM

(3x1=33 6x4=-24) _Lunettes

(6x8=48 10x1-10) _Jumelles

(6x5=30 3x7-=
(6x12=12 4x4=
(4x9=36 6x0=
(6x10=60 5x 4=
(4x8=32 3x5=
(6x1=66 6x2=

21y __Gourde
16 y Empreintes
0)__ Fleur
20y _Sac a dos
15y __ Arbre
12y __Soleil

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier

COORDONNEES NOM
(4x7=28 5x2-10y__Fourmi

(6x7=42 3x9-27)_ Qiseau

(3x12=36,6x3-18 ) __ Botte
Mx8=88 6sx1-_6)__ Tente
(4x12-48 3xg-24)Lampe de poche

(6x6=36 4x3-12y__ Feu
(6x9-54 2x3-_6 ) Lune et étoiles




! Y
\
Tablesde 0,1, 2, 3, 4,5, 6, 10 et 11

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

3 x12 = _36_ 4 x 2 = _8
6 x 2 = _12_ 6 x 8 = _48
Nx 3 =_33 3 x 4 =_12
4 x 9 = 36 Ox 6 =_0_
6 x 7 = _42 4 x 7 = _28
3 x 8 = _24 6 x12 = _/2
1 x 4 =_4_ 5x 3 =_15
6 x 10 = _60 6 x 4 = _24
2 x 9 =_18 3 x 9 = _2/7
6 x 5 = _30_ 6 x N = _66







M — Tablede g

Relie chaque multiplication fantastique & son résultat.

d“%/

[7)(5__ 7x2=

a9 ;
IxM=_17_ ] A [7x9=£3$

rcel Didier 41



pAVILON DgS CREXTURES FiNTASTIQUES

Effectue les multiplications en suivant le chemin du bigfoot
dans la forét.

=TLxL

¥8

=9Xx/L

[44

Selon les croyances populaires, le bigfoot, que I’on appelle

aussi le sasquatch, vivrait au Canada et aux Etats-Unis.
Son existence n’a jamais été prouvée par les scientifiques,
mais plusieurs témoins affirment avoir apercgu ou relevé
des traces de la gigantesque créature. @

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier



Effectue chaque multiplication sous les devinettes. Ensuite, cherche
dans la légende la lettre qui correspond au résultat et écris-la & coté
pour découvrir le nom des deux créatures mystere.

Devinette 1

Je suis un petit étre
malveillant au physique
disgracieux. J'ai le
pouvoir d’enchanter les
objets que je fabrique.

Qui suis-je ?

LETTRE
7x2 =_14 _G
7x6 =_42 O
7x4 =_28 B
7x9 = _65 E
7x12=_84 L
7x0=_0_ |
7x7 = _49 N
Légende

O0:l 14:G 28:B 42:0
49:N 63:E 84:L

ol .

Eﬁ—f

Devinette 2

Je suis le symbole

de la pureté. Jaile
pouvoir de guérir les
maladies et d’exaucer

les voeux.
Qui suis-je ?

LETTRE
7x3 = _21 L
7)(8 = 56 I
7x1 = _7 C
7x1M =_7/_ _0O
7x5 = _35 R
7x10=_7/0_ _N
7)(9 = 63 E
Légende

7:C 21:L 35:R 656:|
63:E 70:N 77:0
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Tablesde 0,1, 2,3, 4,5,6, 7,10 et 11

Effectue chaque multiplication. Relie les points dans 'ordre,
du plus petit nombre au plus grand.

ite » © 2025 Marcel Didier




Tablesde 0,1, 2,3, 4,5,6, 7,10 et 11

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

(

OO N W DA N DN OMNO N
X X X X X X X X X X
O W O A N ONN DN DMV
X X X X X X X X X X
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 Tablede g

Lg sSAVAIS-Tu ?

L’activité physique rend heureux! Quand ton corps
bouge, il produit de la dopamine, de la sérotonine et
de I’endorphine. Ces trois hormones contribuent & ton
bien-étre et augmentent ton sentiment de bonheur.
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4, PAVIILON DS SpORTs

Effectue les multiplications sur le mur d’escalade.

8 x 10 = )P
8 x 6 = EED

X 6
&

8 x 11 = [EXP

48 Reproduction interdite * © 2025 Marcel Didier



 Tablede g

Effectue les multiplications.
Entoure les ballons qui correspondent aux résultats.

8x2 8x0

)
)

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier

5 &




Tablesde 0,1, 2,3, 4,5,6, 7, 8, 10 et 11

Effectue les multiplications. Ensuite, avec ta calculatrice, additionne
les chiffres de chaque colonne pour savoir quel est le ou la cycliste
qui a obtenu le meilleur temps.

-~ av

FO @O
LOU ALEX CHARLIE

8 x10 = _80 8x1 =_8_ 8xM = _88
3x9 = _2/ 7x6 = _42 6 x6 = _36_
8x5 = _40_ Nxn = 121 7x9 = _63
6x3 = _18 8x8 = _64 8x2 = _16
7x7 = _49 4x9 = _36_ 5x7 = 35
4x5 = _20 8x3 = _24 8 x12 = _96
Nx12 = 132 7x12 = _84 6 x4 = _24
8x9 = _/2 8x0 =_0_ 8x7 = _26
7x2 = _14 6 x10 = _60 6x9 = 54
8x4 = _32 8x6 = _48 5x12 = _60
1x1 =_1_ 2x9 = _18 0x10=_0_
Temps: 495 s Temps: 205 s Temps: 928 s

-
. . [4
Prénom du vainqueur N
-

ou de la vainqueure : Lou

m Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier




Tablesde 0,1, 2, 3, 4,5,6, 7, 8,10 et 11

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

6 x 7 = _42 5
8 x 8 = _64 8
4 x 3 = _12_ 6
8 x 1 = _88_ 8
7 x9 = _65 6
8 x 2 = _16_ 5
4 x 6 = _24 8
7 x12 = _84_ 7
3 x3=_9 10
8 x 6

o j M/ P
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Lg sSAVIIS-Tu ?

Le mot gelato signifie « créeme glacée » en italien.
Cette friandise est composée des mémes ingrédients
que la creme glacée molle. Mais le gelato contient
plus de lait et moins de créme, ce qui lui donne une
texture plus dense et plus soyeuse.
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PAVI|LON DES FRIANDISES GLRCEES

Ecris le résultat de chaque multiplication sur le cornet
qui correspond & sa couleur.
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Ecris le résultat de chaque multiplication sous sa saveur.

SR e b e e B

>< >< >< >< >< >< X ><

= mangue /
(o8 big,

ﬂ\e‘i’e"u citron
(o)

Quelle est ta saveur préférée ? _Réponse personnelle
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Tablesde 0,1, 2,3, 4,5,6,7,8,9,10 et 1

Cours la chance de gagner une friandise glacée'!

Entoure 3 combinaisons au hasard (de @ & ©@).

Effectue les multiplications pour former les combinaisons.
Vérifie dans la roulette si tu as une combinaison gagnante.

O 7x7 9x4 8x6 O 9x1 8x4 9x9 3x2
49 36 48 9 32 81 6

(O 5x3 9x2 7x8 | ©@1x10 1x12
15 18 56| 110 132

(O 9x3 8x8 6x7 | @ 7x12 9x5 4x7

27 _64a  _42 | 84 45 28
(O 1Nx1 9x12 O 9x7 6x12 9x10
121 108 63 72 90

54 96 99 9 0 35 72

“_ fo 9x6 8x12 9x11J O 3x3 9x0 7x5 9x8

Lg sSAVIIS-Tu ?

La créme glacée de la R

crémerie de Coaticook “

a fait son entrée sur le
marché québécois en 1942.
Depuis lors, cette friandise
glacée continue d’attirer
tous les gourmands et les
gourmandes du Québec!
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Tablesde 0,1, 2,3, 4,5,6,7,8,9,10 et 1

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

W O 00 O h O N O O VO
O = O 0 O O W N Vv
X X X X X X X X X X
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Relie chaque multiplication & sa note de musique.
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el pAVI|LON Dg X MuS|QuE

Ecris le résultat des multiplications sous I'énoncé qui te correspond.

J’apprends ou j'aimerais = . J’apprends ou j’aimerais

apprendre & jouer du piano apprendre & jouer de

ou de la batterie. 4 la guitare ou du violon.
12x2=_24  12xn=_152_ 12x 4=_48  12x1=_12_
12x 9 =_108 12x 4 =_48 12x0=_0_ 12x10=_120_
12x6=_12_ 12x0=_0_ ”2x6=_712_ 12x8=_96_
12x1=_1_ 12x 8=_96_ 12x12=_144  12x5=_60_
12x3=_36_ 12x 5=_60_ 12x 3=_36_ 12x 9 =_108
12x7=_84_ 12x10=_120_ 12xMN=_132_ 12x2=_24_
12x 12 =144 12x7=_84_

J’apprends ou j’aimerais 4 Je n’aimerais pas apprendre
apprendre a jouer d’un & jouer d’un instrument

autre instrument de musique. de musique.

12x10=_120  12x9=_108 12x3=_36_  12x7=_84_
12x2=_24  12x6=_12_ 12x8=_96_  12x0=_0_
12x5=_60_ 12x1=_12 12x 12 =_144_ 12x 4=_48
12x12=144  12x 4=_48 2x6=_72_  12xM=_132_
12xM=132  12x3=_36_ 12x10=120  12x2=_24
12x0=_0__ 12x7=_84_ 12x1=_12_ 12x 9=_108_
12x 8=_96_ 12x5=_60_

Lg sSAVAIS-Tu?

Apprendre a jouer d’un instrument de musique aide
a obtenir de meilleurs résultats scolaires. Cet exercice

améliore I’'attention, la mémoire et le raisonnement.
Ainsi, la pratique d’un instrument est une fagon
amusante d’accroitre ses capacités d’apprentissage !

Reproduction interdite « © 2025 Marcel Didier




Vrai ou faux ?
Pour vérifier tes hypotheses, effectue les multiplications
et repére chaque résultat dans une des deux pastilles.

La guitare standard a 6 cordes. 12x5=_60_ @ o
Le chameau exécute des pas _ 9 @
de danse au son de la musique. 12x8=—22— 0
Mozart a montré ses dons pour _ 0 @
la musique dés I'dge de 3 ans. 12x0=—— o
L’accordéon est un instrument d vent. | 12x 11 =_132_ @ 0
Le che:f d’orchestre est aussi 12x3=_36 o
appelé le maestro. -
Chantorix est le nom du musicien

= 72
dans Astérix et Obélix. 12x6 =t 0 @
Beethc?ven composait de la musique 12x 12 = 144 @ 0
malgré sa surdité.
Celui qui joue de la flute se nomme _ 48 @
un fluteur. 12x4=_2°_ 0
Les plantes poussent plus vite 2x1=_12 @ o
au son de la musique. -
Le piccolo est une petite flute 12 % 10 = _120 @ o
qui produit un son aigu. -
En Autriche, il existe un orchestre 12y 7 84 @ 0
de légumes. -
Le koala est capable de siffler 12x 2 24 o @
une mélodie. -
Le jazz ressemble beaucoup 2% 9 < 108 o @

a la musique disco.

FAUX_

000
0@)
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Tablesde 0,1, 2,3, 4,5,6,7,8,9,10, 11 et 12

Effectue les multiplications. Trace un X sur les résultats dans

la grille. Remplace les nombres non barrés (de gauche a droite)
par la lettre correspondante dans la Iégende pour compléter

la phrase au bas de la page.

12x 4 = _48 7x7 = _49_ 0x12=_0
8x7 = _56_ 12x 2 = _24 8x6 = _48
12xN = 132 2x5 = _10_ 7x5 = _35_
9x7 = _63_ 12x 9 = 108 12x6 = 72
12x 1 = 12 6 x7 = _42 9x9 = _81_
8x3 = _24 9x8 = _/2_ 4x7 = _28_
4x5 = _20_ 12x5 = _60_ 12x3 = _36_
12x7 = _84_ 10x1 = _110_ 9x6 = 54
5x8 = _40_ 12x12 = 144 1x9 = _9
8x8 = _64 3x4 = _12 12x 8 = _96
12x10 = _120_
a4 | 82 | 6| 260 29 2|24 | 34| 50
6| 320 | 74 | e | v | 54| 38 | 8% | B4
B4 | 34 |56 | €| 67 | e | 29| 35| 22
74 [ 2| 13 | > 41 |30€]| 46 | D6
26| 13| 22 | 36| | 56| 67 | 81|24
Légende

13:A 22:E 29:1 34:0 38:U 41:B 46:L 50:R 67:S 74:T 82:V

Bravo, tu es maintenant un-e _V_ _| R T U O _S _E
des_T __A B _L _E _S demultiplication!
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Tablesde 0,1, 2,3, 4,5,6,7,8,9,10, 11 et 12

Effectue les multiplications le plus rapidement possible.
Chronometre ton temps de réponse et écris-le & la page 64.

N O U1 W 0O O O —m O N
X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X






